

Județul	Denumire UAT	Serviciul	Denumire Operator
VRANCEA	MUNICIPIUL ADJUD	alimentare cu apă	COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. FOCȘANI
	COMUNA ANDREIAȘU DE JOS	alimentare cu apă	COMUNA ANDREIAȘU DE JOS
	COMUNA BĂLEȘTI	alimentare cu apă	COMUNA BĂLEȘTI
	COMUNA BĂRSEȘTI	alimentare cu apă	COMUNA BĂRSEȘTI
	COMUNA BILIEȘTI	alimentare cu apă	COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. FOCȘANI
	COMUNA BOLOTEȘTI	alimentare cu apă	COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. FOCȘANI
	COMUNA BORDEȘTI	alimentare cu apă	COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. FOCȘANI
	COMUNA CÂMPURI	alimentare cu apă	COMUNA CÂMPURI
	COMUNA CHIOJDENI	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC LOCAL DE ALIMENTARE CU APĂ CHIOJDENI
	COMUNA FIȚIONEȘTI	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ FIȚIONEȘTI
	COMUNA GOLOGANU	alimentare cu apă	COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. FOCȘANI
	COMUNA GURA CĂLIȚEI	alimentare cu apă	COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. FOCȘANI
	COMUNA HOMOCEA	alimentare cu apă	COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. FOCȘANI
	COMUNA JARIȘTEA	alimentare cu apă	COMUNA JARIȘTEA
	COMUNA JITIA	alimentare cu apă	COMUNA JITIA
	COMUNA OBREJIȚA	alimentare cu apă	COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. FOCȘANI
	COMUNA RĂCOASA	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ RĂCOASA
	COMUNA REGHIU	alimentare cu apă	COMUNA REGHIU
	COMUNA RUGINEȘTI	alimentare cu apă	COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. FOCȘANI
	COMUNA SLOBOZIA BRADULUI	alimentare cu apă	COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. FOCȘANI
	COMUNA SURAIA	alimentare cu apă	COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. FOCȘANI
	COMUNA TÂMBOEȘTI	alimentare cu apă	COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. FOCȘANI
	COMUNA TĂNĂSOAIA	alimentare cu apă	COMUNA TĂNĂSOAIA
COMUNA TĂTĂRANU	alimentare cu apă	COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. FOCȘANI	

	COMUNA TĂTĂRANU	alimentare cu apă	COMUNA TĂTĂRANU
	COMUNA TIFEȘTI	alimentare cu apă	SERVICIUL DE ALIMENTARE CU APĂ ȚIFEȘTI
	COMUNA URECHEȘTI	alimentare cu apă	COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. FOCȘANI
	COMUNA VIDRA	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE VIDRA
	COMUNA VINTILEASCA	alimentare cu apă	COMUNA VINTILEASCA
	COMUNA VRÂNCIOAIA	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE VRÂNCIOAIA
	COMUNA VULTURU	alimentare cu apă	COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. FOCȘANI